

# 被祝福的一代

金孝柔

我們是天生天養，民國 38 年到民國 58 年間出生的，是「被祝福的一代」，因為我們是以下現象的『活見證』：

- 1.童年有很多的兄弟姐妹一起成長。
- 2.放學後，愛與同學痛快玩到太陽下山，很少看電視、沒有電玩。
- 3.每天和「實實在在、有血有肉」的朋友相處，而非「網路上的朋友」。
- 4.口渴時，直接從水龍頭接水喝，沒有瓶裝水。
- 5.即使和四位朋友共享同一支冰棒或汽水，也從不生病。
- 6.每天吃一堆白飯，也沒有因此變胖。
- 7.赤腳或穿黑膠球鞋就可上山下海到處跑也沒事。
- 8.父母親從來沒餵我們營養品，但仍然健康沒腳軟，沒自閉症
- 9.習慣親手製造玩具，並相互取樂。

10.我們的父母親都不富裕，但是，給我們的是「愛」，而非俗氣的「玩具」。

11.我們沒有手機、光碟片、遊戲機檯、電子玩具、錄影設備、個人電腦、網路聊天……等等，但我們有「如假包換的真實朋友」。

12.我們認識所有左鄰右舍，互相幫助照顧老人小孩，經常到鄰居家共享餐點美食。

13.和你們現在不同，我們有住在附近的親戚，密切聯繫並共享家庭生活。

14.我們那時只有黑白沖洗相片，但我們從中獲得多彩多姿的回憶。

15.我們是目前僅存最有「同理心」的一代，因為，我們是「會聆聽父母親說話」的最後一代；同時，我們也是「必須傾聽我們子女講話」的第一代。

我們年輕時雖然沒有這些現代科技，但我們「還是夠聰明能配合你們去運作這些科技的一代」。

我們是「珍貴的限量版」！

所以，當我們從地球上在你們生活中消失之前，請你們「樂於與我們相處」，並且「珍惜彼此」！